
令和元年度 米子市漁港管理会会議録 

 

 
１ 日  時   令和２年２月２７日（木）  午後１時３０分～ 

 

２ 場  所   米子市役所第２庁舎３階 会議室 

 

３ 出席委員   １号委員  武良賢治  本池 勉  高瀬 敏 

足塚 陞  森 和夫 

        欠席委員  福景順一  山口 孝 

２号委員  武内慎太郎 河村 昭 

        欠席委員  小西大幸 

        事 務 局  中久喜農林水産振興局長 赤井室長 名和係長 

菅井主幹 （農林課）安達主任 

        傍 聴 者  ０名 

               

４ 開  会   赤井室長が開会を宣言 

 

５ あいさつ   中久喜農林水産振興局長が市長の代理としてあいさつ 

         （あいさつ後、退席） 

 

６ 欠席の報告  赤井室長が欠席委員の報告 

 

７ 会議の成立  赤井室長が米子市漁港管理会条例第４条第３項の規定により７名の委員の出

席があり、本日の管理会が成立したことを報告。 

 

８ 協議事項  （委員選任後、初めての管理会のため、赤井室長が会長選任まで議事の進行を

担当） 

○赤井室長   協議事項１「会長・副会長の互選について」ですが、米子市漁港管理会条例

第３条の規定により、委員の互選により会長・副会長を１名ずつ置くことにな

っております。どのような方法で選出すればよろしいか、皆様にお諮りしたい

と思いますが、どなたか、ご発言はございませんでしょうか。 

 

 ○委  員   留任はいかがでしょうか。 

 

 ○赤井室長   ただいま、留任というご意見がございましたが、他にございませんでしょう

か。他に無いようですので留任ということで、会長に武良委員、副会長に福景

委員にお願いしたいと思いますが、いかがでしょうか。 

         （「異議なし」との声あり） 

        「異議なし」のご発言を頂きましたので、武良委員を会長に、福景委員に副会

長をお願いいたします。 

         それでは会長にごあいさつをお願いしたいと思います。 

         （会長あいさつ） 

         （会長が議長となり議事進行） 

 

 ○会  長   早速ではございますが、協議事項２「令和元年度の漁港の維持管理について」、

協議事項３「令和２年度以降の漁港の維持管理について」まとめて事務局から

説明をお願いします。 

 

 ○事 務 局   協議事項２「令和元年度の漁港の維持管理について」報告させていただきま



す。お手元の資料ですが、Ａ４とＡ３の資料をそれぞれ１枚ずつお配りしてお

りますのでご確認ください。 

         令和元年度におきましては、国の補助事業によります皆生漁港の浚渫及び昨

年度策定しました機能保全計画に基づき修繕工事を行う箇所の測量設計及び地

質調査の実施を予定しておりました。４月より県を通じて国に事業の計画申請

を行い、６月には事業の交付決定が下りる予定で進めておりましたが、交付決

定が１０月にずれ込んでしまったため、今年度中に事業が終了するまでの標準

処理日数が取れなくなってしまいました。そのため、急きょ予算を次年度に繰

越すことになりました。 

         現在の状況でございますが、浚渫につきましては事業者が決定いたしました

ので、来月の中旬には浚渫に取り掛かれる見込みでございます。また、測量設

計及び地質調査についても、先日、業者が決定しましたので、早急に事業に取

り掛かりたいと考えております。 

         続きまして、協議事項３「令和２年度以降の漁港の維持管理について」でご

ざいます。 

         令和２年度の維持管理につきましては、資料１の浚渫及び資料２に示した箇

所につきまして測量設計及び地質調査を実施します。令和３年度につきまして

は、資料２の箇所について国の補助事業によります修繕工事を実施する予定に

しております。 

         今後も平成３０年度に策定しました皆生海岸長寿命化計画及び崎津・皆生漁

港機能保全計画に基き、出漁日数の増加、安心・安全な出入港ができるよう、

現状を踏まえ、必要に応じて早急に対応していきたいと考えております。 

         事務局からは以上となります。 

 

○会  長   事務局から説明がありましたが、皆様方、ご質問はございませんか。 

 

○会  長   ないようですので、協議事項４「その他」に入りたいと思います。事務局か

ら何かありますか。 

 

○事 務 局   事務局からは用意しておりません。 

 

○委  員   出席委員全員承認。 

 

○会  長   皆様からは、何かございませんか。 

 

○会  長   それでは、意見がないようですので、本日の管理会はこれで終了いたします。 

 

９ 閉  会   午後１時５０分 


